



Абубьяр хазрат Юнкин вместе с группой прихожан мечети № 1903 г. Кузнецка несколько раз в неделю перед обеденной молитвой повторяют заученные суры и разучивают новые. На этот раз была разучена новая сура «Ад-духа» («Утреннее время»).

Эта сура была ниспослана в Мекке и состоит из 11 аятов. Сура начинается с двух клятв: с клятвы временем активности и временем спокойствия и тишины в том, что Аллах уготовил для него из достоинства и благодеяний в будущей жизни - лучшее. Потом Всевышний поклялся в том, что Он одарит его так, что он будет доволен. И события, происходившие ранее, предвещают события, которые произойдут позже. Ведь посланник был сиротой, а Аллах его приютил, был заблудшим, а Аллах наилучшим образом привёл его к прямому пути, был бедным, а Аллах избавил его от нужды, наделив его Своими благами. Далее аяты призывают почитать сирот, не гнать просящего подаяния и возвещать людям о милостях Аллаха и его благоволении. Перед этим, группой была заучена сура «Ат-такасур» («Страсть к приумножению»).

Хазрат также дал заучивающим Коран несколько простых, но эффективных советов: быть искренними в намерениях; соблюдать постоянство, (чем чаще учить аяты, тем легче станет процесс запоминания); лучшее время для учения Корана - перед утренним намазом; делать повторение, ибо это ключ к запоминанию; запоминать аяты со смыслом (читать перевод, прежде чем начать учить аят; читать в ежедневном намазе то, что выучили; быть последовательными, не переключаться с суры на суру (не начинать изучение другой суры, пока не выучили первую)).